



犯罪嫌疑人持假临时身份证办理银行卡。(央视截图)

银行卡在手 五千万存款不翼而飞

浙江包先生受高额返利诱惑 存入巨款一夜被盗

近期，浙江的包先生遇见了一起怪事。5000万元资金刚刚存入银行，银行卡还在自己手里，也没开通网银，卡里的钱却不翼而飞。

5000万存款不翼而飞

山东济南平阴县警方日前接到浙江人包某报案称，4月10日他往济南平阴信用社的银行卡内存入了5000万元，可是11日一早却发现钱没有了。存款怎么会凭空消失？包某为何突然往银行卡里存入这么大一笔款子？

警方了解到，包某一次性存入这么多钱是为了完成“银行冲量”。一些银行为了完成存款任务，就吸引储户做冲量存款，而像包某这些提供存款的人可以从中获得比较高的返利。4月9日，包某接到了“客户”许某的5000万元“冲量”任务，随后将钱款存入银行。

许某来自上海，曾经因汽车租赁诈骗被判刑。2015年初，一次偶然的机会，许某接触到了“银行冲量”业务，便动起了歪心思。4月9日，许某通过中介联系到包某，告诉他信用社需要5000万元存款，让包某在4月10日从浙江绍兴直接把钱存入他们在平阴信用社开的4张银行卡上。

嫌犯持假临时身份证办卡

警方介绍，为了取得包某的信任，犯罪嫌疑人许某先让包某存了一笔小额的500万元冲量，后又存了一次4000万元。这两次

存款时，包某都在第二天顺利地取走了本金，并且得到了返利。于是，许某取得了包某的信任。这次存入5000万元时，一切也与以往相同，唯一不同的是次日早晨，5000万元“不翼而飞”了。

在案件侦办过程中，包某回忆起一个细节，在这几次进行“银行冲量”前，由于要在指定银行开新卡，原本是需要包某从浙江前往济南办卡的，但犯罪嫌疑人许某通过中介告诉包某，他在平阴信用社有关系，只需要包某的身份扫描件便可开新卡。由于当时没有时间前往济南，再加上中介也是老熟人，包某答应将自己和家人的4张身份证扫描件发给对方。

殊不知，犯罪嫌疑人许某利用包某传来的身份证扫描件，在网上办理了4张假的临时身份证，并拿着假证去银行开卡。由于临时身份证没有磁片信息，银行的柜台工作人员只能用手输入身份证号，通过画面核对身份证信息，许某因此规避了银行的核查处。

犯罪嫌疑人许某办好4张银行卡后，将银行卡进行了复制，之后将银行卡原件寄给了包某。受害人收到银行卡后查询发现，这几张银行卡没有开通网银，也没有开通手机银行，便以为卡在手就是安全的。

警方介绍，只要银行卡没有修改密码，犯罪嫌疑人拿着复制的银行卡可以随时取钱。

警方抓获8名嫌犯

犯罪嫌疑人许某通过中介接触到包某后，就启动了自己的诈骗计划。他第一次的500万元银行冲量只是为了让包某放松警惕。第二次，他让包某又存入4000万元银行冲量，却因同伙操作上的原因导致4000万元无法取出，无奈之下许某只能将本金和返利给了包某。

这次交易失败后，犯罪嫌疑人许某决定“最后一搏”。为此，犯罪嫌疑人许某精心设计了一套诈骗方案。首先要做的是寻找能够及时到账、可以大额交易的POS机。对克隆卡来说，这是唯一可以迅速把巨额资金转移的方式。

警方介绍，犯罪嫌疑人通过POS机套现圈的朋友，几经辗转联系到了河南籍的几个有大额及时到账的POS机机主。随后，犯罪嫌疑人许某还安排了同伙前往澳门，计划从POS机上把钱转给澳门赌场控制的国内账户。

经过长期摸排调查，当地警方最终锁定了藏在广东珠海的犯罪嫌疑人许某。4月30日，警方在珠海将许某抓获。经调查，5000万元资金中，有一部分已流进了澳门赌场。目前，共抓获8名犯罪嫌疑人，成功追缴赃款3550万元，案件还在进一步侦办中。

提示

银行卡信息要保管好

没开网银不代表就可高枕无忧，银行卡主人身份信息要保管好，提高警惕防止被盗：

1. 最好开通银行卡短信提醒功能；
2. 不能让银行卡在POS机以外的卡槽二次刷卡；
3. 输入密码时不仅要注意遮挡，而且要注意输入密码键盘是否直接连接POS机；
4. 饭馆就餐时，不要让服务员拿着你的银行卡，应自己去结账；
5. 不要随便透露银行卡信息，也不要轻易将银行卡借给他人。

据央视、《北京晚报》



嫌犯许某开办的4张银行卡。(央视截图)

权钱交易疯狂购买电视剧 每天播10集播不完

——安徽广播电视台原台长张苏洲腐败窝案调查

安徽广播电视台原台长张苏洲涉嫌受贿、贪污一案3日开庭，近期他的多名涉案前下属已被审理。张苏洲腐败窝案涉案20余人、涉案总金额超过3300万元，主要涉及电视剧采购“吃回扣”、广告业务套利、滥发奖金稿费。

3年购剧327部 采购“一条线”全员受贿

“指控的全都是事实，我没有异议。”3日，站在安徽省淮南市中级法院的审判席上，62岁的张苏洲神情落寞地说。

检察机关指控，张苏洲从2006年至2014年，在担任安徽电视台台长、安徽省广电局局长、安徽广播电视台台长期间，受贿1139.6万元人民币、4.7万美元、17.9万元购物卡及价值107.2万元的金条等财物，侵吞公款339.3万元。

此前，张苏洲的多名前下属已因涉嫌案被审理，包括安徽广电原副台长赵红梅、原电视序列总编室主任肖融、原广告中心主任王茂盛等。这起窝案中，涉案人员最多、最具“行业特色”的腐败领域是电视剧购剧。

安徽广播电视台历来是电视剧采购大户。办案人员发现，近年来该台的采购量明显超出了实际需求。

据统计，安徽广电从2011年到2013年共采购电视剧327部，总价24亿元。为了将如此巨量的电视剧在合同期内播完，该台卫视频道每天播出电视剧10集以上。即便如

此，到2014年8月，安徽广电还有21部总价值2.1亿元的电视剧放在库里来不及播出，造成“烂库”。

安徽广电如此“疯狂购剧”，是权钱交易的结果。据了解，目前全国每年电视剧生产量约500部，能够在卫视播出的只有100多部。大量质量一般的电视剧成为影视公司的推销重点，也为采购提供了寻租空间。

在安徽广电腐败窝案中，从张苏洲、原分管副台长赵红梅到原总编室主任肖融、原节目购销中心主任陶东昕和原副主任张文旭，在购剧过程中“从上到下”全员受贿，金额最小的也在百万元以上。

内外勾结广告套利 “变着花样给自己发钱”

安徽广电腐败窝案的另一大涉案重点，是近乎失控的广告经营。

检察机关查明，2010年下半年，张苏洲与赵红梅、赵的同学程某商定，由程某出资成立公司，获利三人均分，程某后来成立了南京大宣广告等3家公司。

刚成立的大宣公司就承接了安徽广电3亿多元的广告业务，并连续3年成为该台最大的广告代理商。此外，程某的公司还高价向安徽广电销售服装、茶叶、紫砂壶等物品。获取巨额利润后，程某14次共送给张苏洲414万元和价值12.3万元的百达翡丽手表1块。

广告业务代理权、议价方面存在巨大的弹性空间，方便套利。“电视广告业务存在折

扣、优惠、赠播等行业潜规则，电视台从台长、副台长、广告中心主任，各有不同权限的‘内部折扣权’，决断随意。”办案人员介绍，经张苏洲拍板，程某的公司以最低的“台长折扣价”获得了大量黄金时段广告代理权，短时间内即获利数千万元。

广告业务管理混乱，也使其成为安徽广

电一些领导随意开支的“提款机”。如张苏洲多次外出考察、开会，随行的广告商出资为其购买玉石等物品，回来后再通过“广告费减免”等形式“返还”。张苏洲、赵红梅等人随意用公款购买个人物品，从广告部走账。

据新华社

关注空气质量 关爱家人健康 每个家庭免费申领 3M9001 防尘口罩与纳米羊毛护膝一对

空气是人类赖以生存的要素，人每天要呼吸约167千克空气，相对喝水2-3千克和食物5-8千克来说，空气是人体较大的消耗品，人们非常关注空气污染问题，人的健康和出行与空气密切相关，为了“科技改善生活，远离空气污染”，由宁波馨康联合多家爱心企业发起的“远离空气污染惠民活动”在宁波正式启动，雾霾的频发影响着我们的身体健康，活动第一步向宁波市55岁以上中老年朋友免费发放价值68元的3M9001防尘口罩(1000名)，防尘口罩可以阻隔空气中的有害气体、飘尘、花粉从而使我们的出行更安全，前400名打进电话还可获得价值168元的纳米羊毛护膝一对。



申领条件：
1. 本地常住居民
2. 申领年龄55岁以上
3. 持本人身份证或老年证(不能代领)
报名电话：
0574-55330355
0574-55331340
(限夫妻)。